小学校5年生　　算数　単元名４　　　　小数のわり算　　　　　　ＮＯ１
（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
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１　次の計算をしましょう。（８問×１０点）
（１） ４．９÷７＝  　　　　　 （２）７．２÷８＝

（３）                          （４）
　　　１.６５.６　　　　　　　      　　 ２.６　６．５
（５）　　　　　　　　　　　　　（６）　
     ５.５１４.３　                   ０.４　６.２
（７）　　　　　　　　　　　　　（８）

　　０.５　７.３　　　　　　　　　　０.８　５８.８

２　３．５ｍの重さが１４ｋｇのぼうがあります。このぼう１ｍの重さは何ｋｇですか。

　数直線図をかいて求めましょう。


　

式

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え（　　　　　　　　　　）


小学校5年生　　算数　　単元名４　　　　小数のわり算　　　　　　ＮＯ２
	（　　　）年（　　　）組（　　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　）
１　次の問題に答えましょう。（８問×１０点）
（１）   　　　　　　　　　　　（２）
　　　３.６　２.３４　　　　　　　　９.８　８.３３


（３）                          （４）
     ７.２０.３６　                   ３.５０.０７
◆（５）、（６）、（７）は、商を一の位まで求めて，あまりもだしましょう。また，検算もしましょう。
（５）        　　　　　 （６）                　　　（７）
　　３．２　５.９　　　　　９．４　１９．７　　　　　　７．５ ３３３
検算　　　　　　　　　　　　検算　　　　　　　　　　　　　　　検算

（８）商が５より大きくなるのはどれですか。

　ア　５÷１．８　イ　５÷０．０３　ウ　５÷２．７　エ　５÷０．６７

　　答え　　　　　　　　
２　たてが７．８ｍ、横が６ｍの畑に野菜を作る予定です。しかし、今の畑は遠いので近くの畑とこうかんすることになりました。代わりの畑は今の畑の面積と同じで、横の長さは７.２ｍです。たての長さは何ｍになりますか。考え方をかきましょう（２０点）



小学校5年生　　　算数　　単元名４　　　　小数のわり算　　　　　ＮＯ３
（　　　）年（　　　）組（　　　）番　名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　次の計算をしましょう。（４問×１０点）
（１）　　　　　　　　　　（２）
　　２.５　４　　　　　　   ０.８１５　                  
◆（３）、（４）商は四捨五入して上から２けたのがい数で求めましょう。
（３）                         （４）
  　６.８　１８．８　　　　　　　　　０.９　６.４
２　９.５ｃｍの色えんぴつと７.６ｃｍのえんぴつがあります。色えんぴつの長さは、えんぴつの長さの何倍でしょうか。数直線図をかいて求めましょう。
                                                （２０点）

　　

３　けんたさんの家には、生後１か月のねこがいます。今の体重

　　は、７５０ｇで、生まれたときの体重の２．５倍です。生ま

れたときの猫の体重は何ｇでしたか。数直線図をかいて求め

ましょう。
４　ある消しゴムと筆箱の２０００年と２０１０年のねだんは、それぞれ次のようになっています。２０００年から２０１０年にかけてねだんの上がり方が大きいのはどちらといえますか。記号で答えその理由を書きましょう。

　ア　同じ

　イ　消しゴム

　ウ　筆箱
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�
消しゴム�
筆箱�
�
2000年�
80円�
1470円�
�
2010年�
120円�
1510円�
�






理由（式・言葉）
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